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У грудні минулого року кандидат біо-
логічних наук, старший науковий співро-
бітник, заслужений працівник сільського 
господарства України Галина Данилівна 
Коханова разом із сім’єю, близькими та 
працівниками Інституту рибного господар-
ства НААН відзначила свій ювілей.

Народилася Галина Данилівна в м. Києві 
17 грудня 1930 р. В 1953 р. закінчила біо-
логічний факультет, кафедру іхтіології Київ-
ського державного університету ім. Т.Г. Шев- 
ченка за спеціальністю біолог-зоолог. Після 
цього працювала на біологічному факуль-
теті.

У 1966 р. вступила до аспірантури Укра-
їнського науково-дослідного інституту риб-
ного господарства, в 1971-му захистила в 
Інституті зоології Азербайджанської РСР 
кандидатську дисертацію на тему: “Сазан 
Кременчугского водохранилища и совер-
шенствование методов его искусственного 
разведения». З 1981 р. виконувала дослі-
дження щодо розробки біологічних основ 
раціонального використання рибних за-

пасів Канівського водосховища. В 1986 р.  
Г.Д. Кохановій було присвоєно звання стар-
шого наукового співробітника.

Галина Данилівна була одним із ви-
конавців проекту № 8 “Вид і його продук-
тивність в ареалі” за програмою ЮНЕСКО 
“Людина і біосфера”, відповідальним ви-
конавцем за проектом “Риба” Канівського 
водосховища, брала участь у розробці ре-
комендацій, спрямованих на покращення 
відтворення риб, підвищення ефективності 
роботи нерестово-вирощувальних госпо-
дарств і рибопродуктивності Канівського 
водосховища та інших водойм дніпров-
ського каскаду, вселення у водосховище 
цінних видів риб, створення іхтіологічного 
заказника, вдосконалення знарядь лову. Має 
70 наукових робіт з найбільш актуальних 
проблем раціонального рибогосподарського 
використання водосховищ України.

Як кваліфікований спеціаліст здійсню-
вала практичну і консультаційну допомогу 
рибопромисловим організаціям і органам 
рибоохорони, за що не раз відзначалась 
преміями, подяками, нагороджена меда-
лями “Ветеран праці” та “До 1500-річчя 
Києва”.

Г.Д. Коханова виконувала значну гро-
мадську роботу, була науковим керівником 
дисертаційної роботи аспірантки, корис-
тується великою повагою і пошаною в ко-
лективі інституту, де вона пропрацювала 
понад 40 років.

2 серпня 1999 р. за вагомі досягнення 
у професійній діяльності, багаторічну сум-
лінну працю указом Президента України 
Галині Данилівні було присвоєне почесне 
звання заслуженого працівника сільського 
господарства. 

Зараз Г.Д. Коханова відпочиває на пен- 
сії.

Колектив Інституту щиро вітає Галину 
Данилівну з ювілейним днем народження 
і зичить їй міцного здоров’я, сімейного 
затишку і всіляких гараздів.
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